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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2016/01596
Datum: 07.01.2016
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Schachtschneider,
Andreas

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 28.01.2016 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage des Stadtrates Andreas Schachtschneider (CDU/FDP-Fraktion) zu
BOS Klassen an Berufsschulen der Stadt Halle (Saale)

An zwei Berufsschulen der Stadt Halle (Saale) wurden sogenannte BOS Klassen eroffnet.
Diese besonderen Klassen stellen im Schulalltag eine besondere Herausforderung dar.

1. Gibt es fir diese Klassen ein erhdhtes Sachausgabenbudget um z.B.
Arbeitsschutzkleidung fur den Praxisteil der Ausbildung bereitzustellen?

2. Wie und in welchem Umfang ist die Bereitstellung von Dolmetschern geregelt?
gez.

Andreas Schachtschneider
Stadtrat
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Stadt Halle (Saale) 22.01.2016
Geschaéftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung der Stadtratssitzung am 28.01.2016

Anfrage des Stadtrates Andreas Schachschneider (CDU/FDP-Fraktion) zu BOS
Klassen an Berufsschulen der Stadt Halle (Saale)

Vorlagen-Nummer: VI/2016/01596

TOP: 10.7

Fragestellung:

An zwei Berufsschulen der Stadt Halle (Saale) wurden sogenannte BOS Klassen
eroffnet. Diese besonderen Klassen stellen im Schulalltag eine besondere
Herausforderung dar.

1. Gibt es flir diese Klassen ein erhdhtes Sachausgabenbudget um z. B.
Arbeitsschutzkleidung fur den Praxisteil der Ausbildung bereitzustellen?

2. Wie und in welchem Umfang ist die Bereitstellung von Dolmetschern geregelt?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.
Nein, es gibt das gleiche unterrichtsbezogene Budget fiir Sachausgaben wie fiir andere
Klassen.

Zu 2.

Die Stadt Halle (Saale) ist Schultrager und fiir die Schulanlagen sowie fir die Ausstattung
der notwendigen Einrichtung zustandig. Die erforderliche Vermittlung der deutschen Sprache
durch Lehrpersonal, welches das Land in den speziellen Klassen Berufsorientierung Sprache
(BOS), in denen eine Einstiegsqualifizierung Plus mit erganzender Sprachférderung (lt.
RdErl. des MK vom 19.11.2015) stattfindet, bereitstellt.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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